

THIRTY-SECOND (1988) REGULAR SESSION

RECORD OF THE THREE HUNDRED AND THIRD PLENARY MEETING

Corrigenda

1. On the cover page:
 - (a) change the date of issue from "11 September 1988" to "11 October 1988"; and
 - (b) in the footnote relating to the composition of delegations, change "GC(XXXII)/INF/262" to "GC(XXXII)/INF/262/Rev.2".

2. In the last sentence of paragraph 56, change "50" to "15".

